

白酒+中药+色素=“张裕三鞭”

造假团伙被抓获,造假金额达500万元

本报通讯员 贺超 王明洲 张明忠 本报记者 赵磊



一个一条龙制假烟台“张裕”特质三鞭酒的犯罪团伙,利用隐藏在村庄内的小酒厂做掩护,疯狂生产假冒的烟台“张裕”特质三鞭酒,涉案价值达500余万元。

经过四个多月的调查,临朐县公安局将这一犯罪团伙成功摧毁,四名主要涉案成员被抓获。3月29日,三名犯罪嫌疑人被批捕,另外一名嫌疑人因病保外就医。



民警展示查获的假酒包装盒

散装白酒兑出“名酒”

在临朐县冶源镇一个小村庄里,经常有一辆无牌面包车在附近活动,活动时间大多是在深夜,而车上装载的,都是一些裹着反光纸的包装箱。

2010年12月14日,针对春节临近制假酒犯罪活动趋于活跃的实际,经侦大队民警在到冶源镇入户调查走访时获取了这条线索。

民警遂在洼子村展开秘密侦察,很快,该村一个叫张训的人进入了民警视线。张训曾于2006年因假冒张裕注册商标被烟台市中级人民法院判过缓刑,有重大作案嫌疑。

经侦大队迅速成立了以大队长申玮靠案指挥,三中队民警为成员的专案组,并迅速投入到案件的初查工作。

原来,张训以儿子张强的名义注册了康聚源商标,开了一家临朐县康聚源酒厂,主导产品为三鞭酒。该酒厂位于洼子村东,是一家废弃的座椅厂,张训对该厂进行了整修。工厂位置比较隐蔽,大门口较小,从外边看像

是一座平常的农家大院。

为了仿造“张裕”三鞭酒,张训从安丘景芝大量买进散装白酒,然后带回临朐。因为“张裕”三鞭酒为深色的带有中药味,他再把散装白酒中加入中药和色素,勾兑成名牌“张裕”三鞭酒。酒中带有中药味,但是对人体无害。

一瓶假酒的成本是两到三元,售价却是10多元,每箱的售价在120元以上。

张训不敢白天生产,只是在夜间才进行造假行动。为防止公安、工商等执法部门的突击,他每天深夜将用散酒、色素和中药材生产的假酒用成品箱装好后,在外层再用裹着反光纸的包装箱进行二次包装,用一辆无牌面包车拉到1000米外一个更为隐蔽的仓库进行储备,然后不定期通过物流集中发货。

2011年1月1日元旦这天,人们正沉浸在节日的气氛中,专案组掌握到重要信息,有一车假冒烟台“张裕”的特质三鞭酒要于当夜送到一物流公司发往烟台。



民警查获的半成品酒

几张欠条牵出“下家”

民警在临九路杨善路口将拉假酒的面包车截获,同时,直扑康聚源酒厂控制张训,并赶到存放假酒的仓库展开搜查。经清点,民警共查扣假酒500余箱、半成品1000余扎及生产线一条。

专案组民警在康聚源酒厂厕所里的一处暗室内扣押了部分纸箱、酒盒、瓶盖和假冒注册商标,还在张训床底下发现一个旧鞋盒

内发现了部分账目和欠条凭证等证据。

面对民警的讯问,张训只承认生产了被查扣的假酒,别的便不再多讲。张训曾经因为造假酒被判过缓刑,所以有一定反侦查手段并抱有侥幸心理,民警开始强化对张训假冒注册商标犯罪事实的调查取证和上、下家的深挖工作。

民警在张训账目和欠

条凭证中发现了写有欠刘强纸箱酒盒、商标款和欠冯岗瓶盖款的欠条,又从其电话通讯录中发现了二人的手机号码。进行比对后,最终确定了二人的身份和住址。

专案组在临朐县城关街道东朱封村将犯罪嫌疑人刘强抓获,并在其开的纸箱厂内,查获他为张训非法制作的张裕特质三鞭酒包装2万多套,涉案注

册商标标识100万余件;扣押PS版156张和包括晒板机、切纸机、印刷机、成型机等印刷设备在内的生产流水线一条。

同时,犯罪嫌疑人冯岗在临朐县冶源镇东宋庄村被抓获,民警在其开设的瓶盖厂内,查扣为张训非法制作的张裕特质三鞭酒瓶盖2000余套及生产流水线一条。

假酒团伙涉案500余万元

为犯罪嫌疑人张训提供商标、包装及瓶盖的下家被端掉后,那么为犯罪嫌疑人张训销售假酒的上家又在哪里?由于犯罪嫌疑人张训与其销售商单线联系,电话通讯录上也只称呼张经理、林经理等,具体叫什么都不清楚。专案组开始调查张训的银行卡取款记录,电话单和物流配送记录。

1月12日,专案组接到通报,烟台市公安局芝罘区公安分局经侦大队抓获林海等3名制假三鞭酒的犯罪嫌疑人,通过电话详单

进行比对,最终确定犯罪嫌疑人张训联系的林经理就是林海。

在发往烟台莱山区的物流配送记录中,民警发现了一条写有张经理及电话号码的收货人信息。根据该电话号码的登记信息和银行账户信息进行比对,最终锁定了张经理即烟台莱山区新海阳西街张革的身份。

民警通过查询,获知张革与妻子租住在烟台市莱山区的一居居民区内。当民警前去抓捕时,张革已外出潜

逃。公安机关对张革实行网上追逃,2月26日,张革在逃往广州的列车上被铁路民警抓获。

记者了解到,犯罪嫌疑人张训今年49岁,自2008年12月以来,在临朐县聚康源酒厂生产假冒张裕商标的张裕特质三鞭酒3万多箱,价值360余万元。而犯罪嫌疑人刘强和冯岗,分别为张训非法制作张裕特质三鞭酒包装3万余套、瓶盖40万余个、注册商标标识100万余件,涉案价值100余万元。张革在为张训

销售假酒的同时,生产假冒张裕特质三鞭酒3000多箱,案值30余万元。

3月29日,张训因涉嫌假冒注册商标罪,刘强、张革因涉嫌非法制造注册商标标识罪被临朐县检察院批准逮捕,冯岗因病保外就医。

目前,根据彻底摧毁张训销售假酒网络的指示,专案组民警循线追踪,又连续锁定了10余名张训销售假酒的犯罪嫌疑人,正在上网追逃。(文中除民警外均为化名)

眩晕是人体的“定时炸弹”

目眩和头晕,医学上统称眩晕,主要是由于脑组织得不到正常的血氧供给导致脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。

医学专家郑重提示:眩晕是人体重大疾病的早期症状,眩晕病症在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是根本原因,要想从根本上治愈眩晕症,必须增加体内血液量,改善血液循环,提高血液品质。

御室清眩丸 专药专治眩晕

御室清眩丸(国药准字 Z13021018),由承德御室金丹药业(皇家御用药厂),独家采用宫廷秘方运用古代炼丹术结合高科技手段精制而成的纯中药制剂,是专治各种眩晕症的良好,由数十位名贵中药组方,药力强大(每粒:15公斤药材提取6克药丸,900公斤原药只能提取一疗程药丸),能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理,增强人体的造血功能,改善血液的品质,降低血液粘稠度,软化动脉血管,提高血液的携氧能力,使脑组织能得到

充分的血液和氧。

御室清眩丸对各种疾病引起的眩晕症功效确切,对西医诊断为颈椎病,美尼尔氏综合症,高血压,低血压,贫血,心脑血管疾病,前庭神经炎,脑震荡后遗症,脑动脉供血不足,植物神经紊乱,更年期综合征,劳累过度等引起的眩晕症更具有显著的疗效,同时该药能够保护脑神经,使眩晕患者常伴有的心慌失眠,耳鸣耳聋,手面麻木,痰多胸闷,恶心呕吐,神疲倦怠,肢体震颤等症也能得到治疗,眩晕患者按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能达到愈后不易复发的目的。

真金不怕火炼,真药不怕查询,另外药品疗效好不好,关键要看国家药监局给予该药品说明书批复的功能主治范围和你的病情是否对症,同时欢迎登陆国家药监局网站;www.sda.gov.cn 查询。

详询 0536-8777960

地址:惠康大药店(人民公园南门前,富坤酒店东临)

朗读者 My Reader 给孩子选择点读笔的4大技巧

如今,2-8岁的孩子使用点读笔来学习,不再是一件新鲜事了,点读笔以其强大的教学功能和小巧方便的“体形”,赢得了不少家长和孩子的喜爱,但选择一款什么样的产品,里面却大有学问。

一、选领先品牌

现在许多小电子厂家也生产点读笔,但他们终究不是做教育的,其产品娱乐性好,但对孩子的学习帮助微乎其微,所以一定要选择那些在教育领域有深厚积淀的品牌,如洪恩教育的朗读者,不仅国内很多家长和小朋友喜欢,就连美国、新加坡、马来西亚、意大利等国家的家长和小朋友也很喜欢。

二、选点读效果好的产品

点读效果要看“音”与“形”的配合,高质量的语音效果一靠专业的配音;二靠高水平的后期制作,好的产品既要让孩子学到标准的发音,又要让孩子享受到声音艺术的熏陶。

三、选系统完善的配有有声读物

配有有声读物是否完善,是否有持续的开发能力,也是选择点读产品的重要标准,配套教材是否考虑了不同年龄段孩子的心理特

点和接受能力,是否能将英语、识字阅读、数学思维、百科认知等幼儿必备的教学内容有机地结合起来,是否形成了一套完整的幼儿教育解决方案。

四、选高水平的增值服务

有声读物是教育产品,把产品买回家只是第一步,如何让孩子在家更好地使用和学习,孩子学后是否有个良好的平台,点读笔的售后维修等问题都需要考虑,只有完善的增值服务才能帮助家长和孩子更好地使用该产品,为孩子打下坚实的基础。

总之,家长要给孩子选择点读产品,千万不要贪图便宜,耽误孩子的未来。

3月29日至4月16日,北京洪恩教育“洪恩宝宝学堂”潍坊闪亮登场,每周一至周五的晚上,宝宝们可以在泰华新天地四楼,中百五楼,新华路佳客家“洪恩朗读者专柜”免费学习英语、数学、儿歌、舞蹈、手指操等;每周六日日的“洪恩宝宝学堂”则带给宝宝们一个展示的舞台!详情请到专柜咨询报名咨询电话:1508514258 400-6964-888 洪恩朗读者招商电话:13573629677